
Colegiado do Curso de Licenciatura em Letras do IFRS-BG
Registro de Reunião 01/2023

Data da reunião: 19/04/2023 – 16h 
Local: Laboratório de Letras, sala D-105.
Objetivo da reunião: apreciar os assuntos da pauta abaixo
Presenças:  Aline  de  Toni,  Carina  Fior  Postingher  Balzan,  Cristina  Bohn  Citolin,  Jonathan
Henriques  do  Amaral,  Juraciara  Paganella  Peixoto,  Kleber  Eckert,  Maiquel  Rohrig,  Michele
Savaris,  Onorato Jonas Fagherazzi. O professor Edson Carpes Camargo justificou a ausência. A
professora Minéia Frezza está de atestado médico. A representante dos técnicos administrativos Ana
Cláudia Kirchhof está em licença capacitação.
Pauta:  Leitura e  aprovação da ata  da reunião  anterior;  Apresentação dos  novos integrantes  do
Colegiado;  Programa  Residência  Pedagógica:  relato  do  andamento  do  processo;  Análise  dos
pedidos de aproveitamento da Residência Pedagógica para os Estágios Supervisionados; Assuntos
gerais.
Deliberações: O professor Maiquel leu a ata da reunião anterior. A ata foi aprovada. O professor
Kleber apresentou e deu as boas-vindas aos novos integrantes do Colegiado. O professor Kleber
agradeceu a participação das estudantes Júlia Pedrassani e Jaqueline Biazus pelos anos em que
representaram os discentes do curso no Colegiado. A professora Cristina falou sobre o Programa de
Residência Pedagógica e avaliou positivamente os resultados apresentados. A professora destacou
que as cinco estudantes de Letras que participaram do Programa vivenciaram práticas em sala de
aula,  foram integradas  à  escola parceira  de maneira  plena e experimentaram diversas situações
como professoras. Os membros do Colegiado elogiaram o Programa e manifestaram o interesse de
que o curso de Letras participe das próximas edições. O Colegiado aprovou o aproveitamento da
Residência  Pedagógica  para  os  Estágios  Curriculares,  na  forma  seguinte:  as  estudantes  Ivone
Massola, Paloma Aparecida Wammes e Taiani Ferreira de Mattos obtiveram o aproveitamento da
Residência para o Estágio Supervisionado no Ensino Médio – Língua Portuguesa; as estudantes
Patrícia Thomasini e Sibélis Ana Valgoi obtiveram o aproveitamento da Residência para o Estágio
Supervisionado no Ensino Fundamental  – Língua Portuguesa e Literatura.  Por fim, o professor
Kleber Eckert agradeceu pela presença de todos e encerrou a reunião. Bento Gonçalves, 19 de abril
de 2023.
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